Правила пересечения государственной границы

При проезде в международном и межгосударственном сообщениях (или проезде транзитом через территорию других государств) участились случаи высадки пассажиров из поездов, в том числе организованных групп детей, на пограничных станциях по следующим причинам:

- отсутствие оригинала свидетельства о рождении; 
- отсутствие нотариально оформленного согласия родителей на вывоз детей с сопровождающим (руководителем группы); 
- отсутствие паспортов у детей, достигших 14-летнего возраста. 
В связи вышеизложенным и во избежание конфликтных ситуаций, пассажир обязан иметь при себе оригинал документа, дающий право на пересечение государственной границы. 

Поездка несовершеннолетних детей должна осуществляется только при наличии подлинника свидетельства о рождении. 

Если пассажиры, сопровождающие в поездке детей, не являются их родителями, то, кроме паспорта (если иное не предусмотрено международным договором), необходимо наличие нотариально заверенной доверенности на вывоз детей с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) они намерены посетить. 

При организованном выезде групп несовершеннолетних детей без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей обязанности законных представителей несут руководители выезжающих групп. 

При отсутствии документов, дающих право на пересечение границы, пассажир не допускается на территорию сопредельных государств и удаляется из поезда. 

Более подробную информацию о пресечении границы РФ и стран дальнего и ближнего зарубежья Вы можете получить в посольствах и дипломатических представительствах. 

