О проезде в Калининградскую область

Порядок обслуживания пассажиров, следующих в Калининградскую область Российской Федерации с территории Российской Федерации и обратно в поездах российского формирования транзитом через территорию Литовской Республики. 

С 1 июля 2003 года для совершения разовой поездки российскими гражданами между Калининградской областью и остальной территорией Российской Федерации был введен механизм оформления и выдачи специального Упрощенного проездного документа на железной дороге. 

Оформление Упрощенного проездного документа на железной дороге
УПД ЖД оформляются железнодорожными кассирами, которые одновременно направляют запрос в консульский отдел Посольства Литовской Республики в Москве. Разрешение на транзит выдается во время следования в поезде до пересечения пассажиром границы с Литовской Республикой. Пассажир до отъезда может получить информацию о том, разрешен ли ему транзит, в железнодорожных кассах, оборудованных системой "Экспресс". Оформление УПД ЖД производится бесплатно.
Все вышеозначенное не относится к гражданам, имеющим визу Литовской Республики для пересечения ее границы. 

Согласно межправительственным соглашениям с 0:00 часов 1 января 2005 года основным документом для пересечения границ Литовской Республики и выдачи УПД ЖД является заграничный паспорт.

При покупке билета в кассе необходимо оформить запрос на получение упрощенного проездного документа. Личные данные пассажира отправляются в посольство Литовский Республики в Москве и вносятся в список тех, кому разрешен транзитный проезд через Литву. Через 28 часов после подачи запроса пассажир должен обратиться в любую железнодорожную кассу и узнать, получил ли он разрешение на право транзитного проезда через Литву. Если разрешение не получено, пассажир может сдать билет и обратно получить деньги. 

Продажа проездных документов (билетов)
Предварительная продажа билетов на поезда, следующие в/из Калининграда после 1 января 2005 года проводится только при предъявлении в билетных кассах заграничного паспорта. Такое решение связано с реализацией Совместного заявления Российской Федерации и Евросоюза (2002 года) о транзите между Калининградской областью и основной территорией России. 

Оформление проездного документа производится при предъявлении документа, удостоверяющего личность пассажира. 

Документами, удостоверяющими личность и признаваемые литовской стороной, являются: 

- дипломатический паспорт, 

- служебный паспорт, 

- заграничный паспорт Российской Федерации, 

- паспорт моряка (при наличии записи в судовой роли либо надлежащим образом заверенной выписки из неё), 

- свидетельство на возвращение (для возвращения в Российскую Федерацию один раз). 


Поездка российских гражданам также может быть совершена при наличии одного из документов, разрешающих въезд на территорию Литвы: 

- виза Литовской Республики; 

- вид на жительство Литовской Республики; 

- карточка аккредитации категории "А" и "В" Литовской Республики; 

- упрощенный танзитный документ (УТД) - для многократных пересечений литовской территории всеми видами наземного транспорта; 

- упрощенный проездной документ по железной дороге (УПД ЖД).


Оформление проездных документов детям
Детям в возрасте до 14 лет проездные документы оформляются по заграничному паспорту родителя, на иждивении которого находится ребенок и с которым следует (наличие в паспорте фотографии ребенка обязательно). При наличии у ребенка заграничного паспорта проездной документ оформляется на его основании. 

Продажа проездных документов на детей в возрасте до 14 лет производится сопровождающим их лицам. 

Детям младше 5 лет оформляется детский проездной документ без занятия отдельного места и без оплаты стоимости проезда. 

Поездки несовершеннолетних детей в возрасте 12 - 16 лет осуществляются также на основании паспорта моряка действительного документа, если владелец паспорта моряка является законным представителем (родителем, усыновителем, опекуном или попечителем) ребенка и выходит в заграничный рейс вместе с этим ребенком. Наличие фотографии ребенка в паспорте моряка обязательно. 

Провоз лекарственных препаратов через территорию Литовской Республики
С конца 2003 года в Литве действует порядок, ограничивающий ввоз в страну лекарственных препаратов, в состав которых входит фенобарбитал. Для импорта такого рода лекарств требуется специальное разрешение Министерства здравоохранения Литовской Республики. Данные меры направлены на недопущение незаконного импорта подобных препаратов в страну. 

С сентября 2005 года таможенной службой Литовской Республики ужесточен порядок провоза лекарственных препаратов через территорию страны. 

В этой связи ОАО "РЖД" рекомендует гражданам России, отправляющимся в поездку транзитом через территорию Литвы, обратить внимание на новый перечень лекарственных средств, разрешенных к провозу через территорию республики. 

Данное ограничение не содержит запрета на использование валокордина и корвалола в личных целях при следовании транзитом через территорию Литовской Республики. Даже в тех случаях, когда потребуется перевезти транзитом эти лекарства в количествах, превышающих личные потребности, сложностей не должно возникнуть у тех граждан, кто надлежащим образом задекларирует эти лекарства при въезде и выезде из страны. 

Во всех пунктах продажи железнодорожных билетов установлены стенды со справочной информацией о новом порядке провоза лекарственных средств, проводится разъяснительная работа. 

За более подробной информацией рекомендуем обращаться в дипломатические представительства Литовской Республики. 
