Карта "Евро Домино"

Карта "Евро Домино" - проездной документ многоразового использования, который дает право путешествовать по железным дорогам, входящим в сообщество "Евро Домино". 

По данному проездному документу можно совершать неограниченное количество поездок по одной из перечисленных стран в течение любых выбранных пассажиром трeх, четырeх, пяти, шести, семи либо восьми дней (в зависимости от вида карты). Период годности этого документа - один месяц со дня, который укажет пассажир. Одновременно пассажир может оформить несколько карт для проезда по разным странам или для проезда по одной стране в течение разного срока.


На Российских железных дорогах карты "Евро Домино" оформляются только для проезда по иностранным железным дорогам. Проезд по российским железным дорогам осуществляется по картам, оформленным на иностранных железных дорогах.

В отличие от обычного билета в карте не указаны станции отправления, назначения и следования. Пассажир может по своему желанию ехать в любом направлении на любом поезде. Если для поезда установлено обязательное резервирование (как на российских железных дорогах), пассажир предварительно должен обратиться в пункт продажи билетов за получением места. 

В карте также не указаны даты начала поездки, еe окончания и времени следования. Пассажир выбирает время сам по своему желанию и вносит дату сам. При этом, если пассажир начинает свою поездку после 19:00, считается, что карта в этот день ещe не использована, в ней указывается дата следующего дня. При этом общий срок годности не продлевается.


Стоимость проезда по карте ниже стоимости разовой поездки. Так, стоимость карты по Германии на 3 дня для проезда в вагоне 2 класса составляет 144 евро (т.е. 48 евро на 1 день). Стоимость разовой поездки, например от Ростока до Мюнхена (1 день использования карты), составляет 165 евро. Для Польши стоимость карты на 3 дня составляет 45 евро (2 класс), т.е. 15 евро на 1 день. Стоимость проезда, например, от Тересполя до Катовиц (1 день использования карты) составляет 23 евро. По Чехии проезд по карте составляет около 13 евро в день, разовый проезд - около 30 евро. Стоимость карты для молодeжи (лица в возрасте до 26 лет) уменьшена минимум на 20% (в зависимости от страны), для детей - на 50%. Карты взрослым и детям в сопровождении взрослых выдаются для проезда в вагоны 1 и 2 класса, а для молодых людей в возрасте до 26 лет - только в вагоны 2 класса.


Покупая карту для использования по той или иной стране, пассажир имеет право оформить проезд по железной дороге до выбранной страны со скидкой в размере 50%. Подразумевается, что эта скидка действует в странах транзитного проезда, применяющих данное тарифное предложение. Наши ближайшие соседи - Белоруссия, Украина пока его не применяют. Если выбранный для поездки маршрут включает такую страну, проезд по этому участку придeтся оплачивать по полной стоимости. 

Наиболее рационально использовать право льготного транзитного проезда на тех направлениях, где курсируют прямые беспересадочные международные поезда и вагоны: в Австрию, Германию, Чехию, Словакию, Болгарию, Венгрию, Румынию, Югославию, Хорватию.


Карта "Евро Домино" - именная и действительна только при предъявлении документов, удостоверяющих личность. 

Пассажир считается безбилетным, если:


предъявил исправленный или подделанный проездной документ; 

предъявил проездной документ, выписанный на другое лицо; 

предъявил проездной документ, срок действия которого истек.


Осуществляется возврат сумм за частично неиспользованные карты в претензионном порядке. При этом из полной суммы удерживается сумма за дни, использованные пассажиром, плюс один день в качестве сбора. В случае если использовано до 3 дней включительно, то из полной суммы удерживается сумма 4 дней использования. Например, если карта на 6 дней использована 2 дня, то возвращается сумма, равная 3 дням использования данной карты; если карта на 7 дней использована 4 дня, то возвращается сумма, равная 2 дням использования данной карты; если карта на 3 дня использована 2 дня, то никакая сумма возврату не подлежит.


Стоимость карты "Евро Домино" возвращается полностью, если карта возвращена в кассу до начала срока ее действия.


В случае утери карта не восстанавливается и ее стоимость не возвращается.

