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Автобусные туры на Черное море из Н.Новгорода

Заезды каждые 5 дней

В стоимость тура входит:  проезд в автобусе туристического класса  (мягкие раскладывающиеся кресла,  DVD,  чай и кофе по маршруту), проживание в номерах выбранной категории, страховка от ДТП, страховка от несчастного случая, сопровождение.

1) Анапа, пансионат ЮЖНЫЙ (центр) от 11 500 р. взрослый

Расположение:  Пансионат "Южный" расположен в 3-х кварталах от центральной части города Анапы - Театральной площади и в 10 минутах ходьбы от Высокого берега. Вблизи пансионата располагаются знаменитые лечебные центры - СКК "ДиЛУЧ" и БФО с уникальнейшей медицинской аппаратурой и передовыми лечебными методиками. Отдыхающие пансионата за сравнительно умеренную оплату могут пройти обследование в одном из центров и получить необходимое лечение.

Описание:  Пансионат «Южный» состоит из 3-х этажного современного корпуса, включающего в себя 83 номера. На территории пансионата оборудован уголок для приготовления шашлыка и барбекю; во дворе рядом с фонтаном расположена уютная зона отдыха; имеется массажный кабинет и диагностический центр (за доп.плату).

На территории пансионата Южный находится спортивно-развлекательный клуб «Субмарина».  К услугам отдыхающих: площадка для игры в боулинг на 6 дорожек, кафе-бар, танцевальная площадка, бильярд, сауна. Скидка для проживающих в пансионате на игру в боулинг 20 %.

2)  Геленджик, ГД "Приветливый берег" от 12 300 р. взрослый
Расположение: ул. Луначарского, 133. Гостевой дом  Приветливый берег, корпус 10"А" находится в благоустроенной курортной зоне Геленджика. До моря 70 метров. В 200 метрах находится аквапарк Бегемот.

Пляж : От четырехэтажного корпуса гостиницы до моря и набережной всего 70 метров (3 минуты очень медленным шагом) * 
Номера:  Все номера оборудованы санузлом, имеется  кондиционер, телевизор, холодильник, чайным набором и необходимая мебель,2 раздельные кровати, доп.место-НЕ УСТАНАВЛИВАЕТСЯ!.Горячее и холодное водоснабжение-круглосуточно.

Инфраструктура: Уютная огороженная территория, мангал, гладильная доска, утюг, мебель для отдыха. Шикарная сауна, бассейн (за доп.плату)
Питание: Имеется столовая на территории
3) Гостевой дом «Юг-Отель»  п.Лазаревское Сочинский район от 9 000 р. взрослый
Расположение: Гостевой дом находится на берегу моря по улице пос. Рыбачий 3, выход на пляж с территории отеля, на которой расположена кафе-столовая. В радиусе 100 метров: мини-рынок, продовольственный и хозяйственные магазины, аптека, охраняемая платная автостоянка, а также рядом с территорией гостевого дома  бесплатная (неохраняемая) автостоянка.

Описание:  Гостевой дом представляет собой 4-х этажное здание. Территория  озеленена  пальмами, газонами и цветочными клумбами.

Пляж:  Гостевой дом расположена на первой береговой линии.

Характеристика номеров: 2-х местные комфортабельные номера оборудованные новой мебелью: кровати, шкаф, столик, тумбочки, а также: плазменный-TV, холодильник, кондиционер. Горячее и холодное водоснабжение круглосуточно. Утюг на этаже.

Характеристика номеров:  в 3-х местном номере: 2-х спальная кровать и кресло-кровать, шкаф, столик, тумбочки, а также: плазменный-TV, холодильник, кондиционер. Горячее и холодное водоснабжение круглосуточно. Утюг на этаже.
Питание:  Гостевой дом  имеет свою просторную летнюю столовую с домашней кухней, которая имеет выход на набережную и здешний пляж. На территории столовой можно выпить квас, пиво на розлив разных сортов и заказать вкусный шашлык.    
Пляж:  Гостевой дом расположен на первой береговой линии. Оборудованный пляж, где можно в аренду взять зонтики, шезлонги. Большой выбор водных аттракционов ( бабаны, ватрушки и т.д.), можно покататься на яхте, на скутере или на катамаране. Для детей имеются детские аттракционы. На пляже есть спасательная будка. 
4) Гостевой дом «Мелисса», Кабардинка от 9 500 р. взрослый
Расположение: Гостевой дом "Мелисса" расположен в центре курортного поселка по улице Дообская ,31.Рядом аптека, магазин "Магнит", кафе, столовые, банкоматы. Гостевой дом "Мелисса" ориентирован на широкий круг туристов, желающих отдыхать в комфортной атмосфере, удовлетворяющей потребности современных путешественников.

Описание:   гостевой дом представляет собой красивое и изысканное четырехэтажное здание, на территории гостевого дома есть прекрасное место для отдыха по вечерам-летняя беседка, балконы с видовой площадкой на курорт, мангал, автопарковка, WI-FI.

Пляж:  4 – 6 минут ходьбы до песчано-галечного городского пляжа. (300 м) Шезлонги, зонтики и водные развлечения – за доп.плату.

Характеристика номеров:  2-х местные комфортные номера, которые оборудованы: двуспальная кровать, тумбочки, стол, стулья, шкаф, телевизор, кондиционер,санузел с душем.Доп.места-НЕТ!

Питание:  Имеется отличная летняя кухня для самостоятельного приготовления пищи.

5) Гостевой дом в пер. Михайловский   п. Архипо-Осиповка от 7 100 р. чел

Расположение: гостевой дом находится в самом центре пос. Архипо-Осиповка, рядом с центральной ул. Школьной. Всего в нескольких минутах ходьбы от гостиницы расположена набережная со множеством кафе, ресторанов, водными аттракционами, а также дельфинарий, аквапарк, экскурсии, морские прогулки.

Описание: гостевой дом включает в себя два 2-х этажных корпуса. На каждом этаже по три номера, санузел и душевая -раздельные. Холодное и горячее водоснабжение – круглосуточно. На территории оборудованы зоны отдыха, установлен мангал. Между корпусами находится летняя кухня (газовая плита, микроволновка,  набор посуды). На территории оборудова-но гладильное место.

Пляж: в 350-500 м – оборудованный центральный песчано-галечный пляж. На пляже: зонтики, лежаки, навесы, аттракционы (за доп. плату).

Характеристика номеров:  2-х местные номера с удобствами на блок/этаже (на несколько номеров,в частности на три). В номерах: TV,  кровати,  холодильник,  вентилятор,  тумбочки,  вешало для одежды. Доп.место – еврораскладушка. У каждого номера своя зона отдыха на веранде: пластиковые стол и 2 кресла;

Характеристика номеров: 2,3-х местные номера с удобствами. В номерах: TV, 2-х спальная кровать, диван, холодильник, вентилятор, тумбочки, шкаф, душ, санузел.
Питание:  самостоятельное. На территории есть кухня для самостоятельного приготовления пищи, с необходимым набором посуды.
Либо организованное в собственном кафе, находящемся около центральной набережной (по дороге к морю). 
6) База отдыха «Мираж»   пос. Лермонтово от 8 700 р. чел.

Расположение:   База отдыха «Мираж» расположена в живописном, экологически чистом районе поселка Лермонтово, у подножия горных массивов, утопающих в зелени  Кавказских гор. Уютная, большая (0,25 га) благоустроенная территория базы отдыха располагает к спокойному, комфортному отдыху.

Описание:  База отдыха «Мираж» представляет собой огороженную охраняемую территорию, на которой расположено современное двухэтажное основное здание. К услугам отдыхающих имеется благоустроенная столовая, где в  вечернее время проводятся развлекательные программы с караоке, дискотекой; два бассейна (детский и взрослый) с шезлонгами; бильярд, аэрохоккей, настольный теннис. Большое количество беседок для отдыха, расположенных в тени деревьев, располагают к приятному отдыху. 
Пляж:  До песчано-галечного пляжа (с песчаным дном) – 1000 метров; до пляжа «Золотая бухта», который считается одним из лучших на побережье – 5 км. Отдыхающие могут воспользоваться трансфером до пляжа «Золотая бухта», который курсирует 3 раза в день по расписанию.

Характеристика номеров:   2х местные номера: санузел с душем, ТВ, холодильник, сплит – система, двуспальная кровать/две раздельные кровати, тумбочки.

Питание:  Гостевой дом имеет собственную столовую, где можно заказать питание по меню (стоимость 3-х разового питания – 600 руб.). Также к услугам отдыхающих имеется летняя кухня, оборудованная СВЧ, чайником, куллером, мангалом.   
7) Гостевой дом «Апельсин» от 12 000 р. чел.

Абхазия, район  Новые Гагры, улица Нартова, д.193 «А».
Расположение:  Гостевой дом «Апельсин» расположен на тихой зеленой улице в районе Новой Гагре. Всего в 5 минутах ходьбы – набережная, продуктовые магазины, множество кафе и ресторанов, аквапарк и парк аттракционов, рынок.

Описание: Гостевой дом представляет собой 2-х этажное здание, с небольшим, уютным двориком, где под виноградной лозой расположены столики для отдыха, имеется место для приготовления шашлыка и барбекю, зона отдыха, стиральная машина.

Пляж:  5 минут ходьбы до городского пляжа. Шезлонги, зонтики и водные развлечения – за доп.плату.

Характеристика номеров: 2,3-х местные номера с удобствами «стандарт» расположены на первом этаже и имеют собственную зону отдыха. Номера оборудованы: двуспальная (семейная) кровать, тумбочки, шкаф, телевизор, КОНДИЦИОНЕР. Холодное и горячее водоснабжение - круглосуточно. Доп.место - кресло-кровать.
2-х местные номера «эконом» расположены на втором этаже. Номера оборудованы: 2-х спальная кровать, шкаф, тумбочки, стулья, вентилятор.  Удобства  расположены в отдельном сан.блоке, на территории.
Питание:   Имеется оборудованная кухня для самостоятельного приготовления пищи.

ООО ТФ «Радуга путешествий»  

Адрес офис 1- г. Н. Новгород , Зеленский съезд д.6

т/факс:   (831) 228-13-14, 415-84-25, 415-84-26

Адрес офис 2 - г. Н. Новгород, ул. Б.Покровская 60-48

т/факс:   (831) 228-05-25, 415-84-29, 415-84-30

Адрес офис 3 -  г. Н. Новгород, ул.М. Горького 262-25

т/факс:   (831) 228-08-07, 415-84-23, 415-84-28
